# 习近平阐明钓鱼岛、南海问题立场

希望有关方面采取负责任的态度,停止挑衅滋事

国务委员杨洁篪8日在习近平主席 与奥巴马总统安纳伯格庄园会晤后举行 吹风会,介绍中美元首会晤成果并同答

在中美元首的会晤中还谈到了南海 和钓鱼岛问题,杨洁篪表示,中方希望 有关方面采取负责任的态度停止挑衅, 尽早回到通过对话妥善解决问题的轨 道上来。

杨洁篪:"习主席向奥巴马总统阐明 了中方在钓鱼岛、南海问题上的原则立 场,强调中方坚定维护领土主权和国家 完整,同时,始终主张通过对话来处理 和解决有关问题。希望有关方面采取 负责任的态度,停止挑衅滋事,尽早回 到通过对话妥善处理和解决问题的轨 道上来。"

杨洁篪说,过去两天,两国元首举行 了两场会晤、一场晚宴,还一起散步,会 晤和交流的时间加起来超过八个小时。 双方所谈,既有各自国内情况和治国理 政经验,也有中美关系和国际地区问题; 既有政治安全问题,也有经济金融问题; 既有双边问题,也有网络安全、气候变化 等全球性问题;既谈合作,也不回避分 歧,不求面面俱到,但求深入坦诚。无论 是互动的时间和质量,还是交流的深度 和广度,都是前所未有的,反映了双方对 中美关系的高度重视,适应了新时期中 美关系发展的需要,体现了中美关系的 战略意义和全球影响。

通过会晤,两国元首增进了相互了 解和信任, 达成了一系列重要共识, 取得 重要积极成果,为中美关系未来发展指 明了方向,规划了蓝图,开启了中美"跨 太平洋合作"的新篇章。



奥巴马将加利福尼亚州红杉木椅赠送给习近平

### 习近平在晚宴上 开茅台向奥巴马祝酒

习近平与奥巴马第一天会谈结束之 后, 奥巴马设宴招待习近平。据美国媒体 曝光的消息,晚宴的主厨是美国著名厨师 巴比·福雷,此人在美国开有多家餐厅,还 在电视上开有美食节目,菜肴的风味是美 国西南口味。晚宴的主餐有龙虾、牛排以 及餐后甜点樱桃派。据一位参加宴会的 美国官员讲,习近平主席的兴致很高,还 开了一瓶茅台酒,向奥巴马祝酒。不过, 不清楚奥巴马是不是也喝了茅台酒。

美方赠送红杉木长椅

奥巴马将一把加利福尼亚州红杉木 制作的长椅赠送给习近平。红杉树是加 州名贵树种。

1972年美国前总统尼克松访华时, 将几株加州红杉树苗作为礼物赠送给中 方。此后,加州红杉树已在中国一些省 市成功引种,成为中美友谊的象征。

### 奥巴马转交 米歇尔致彭丽媛的亲笔欢迎信

奥巴马转达了夫人米歇尔对习近平 主席夫人彭丽媛的问候并转交了米歇尔 致彭丽媛的亲笔欢迎信。米歇尔在信中 祝愿彭丽媛访美愉快,期待着不久的将 来携女儿们访华。 据新华社、央视

### 韩朝双方 12日举行部长级会谈

据中新社电 韩联社报道,韩朝于9日 在朝韩边境非军事区内的板门店韩方"和平 之家"举行局长级工作会谈,双方目前就12 日举行部长级会谈已经达成一致,正就协议 文的具体内容讲行协调。

据报道,韩国政府有关人士介绍说,双方 已经交换了协议文草案,以12日举行部长级 会谈为基本内容,在就会谈议题、代表团人员 规模和滞留日程、移动路线等进行协调。

此次会谈由韩国统一部统一政策室室长 千海成和朝鲜祖国和平统一委员会书记局部 长金圣惠各自率团与会。当天上午韩朝举行 了全体会议,下午双方举行多轮追加会议,截 至目前已经举行三轮首席代表会议。

据韩联社此前报道,韩国政府相关人士 称,若韩朝9日能就部长级会谈的细节问题 达成一致,将发布协议文,介绍在会谈中达成 的协议内容。

此次会谈是双方于2011年2月为协商 "天安舰"和延坪岛事件而举行第39次韩朝 军事工作会谈之后,时隔2年4个月举行的 政府间会谈。

### 西班牙新潜艇超重原因查明 工程师点错小数点

据中新社电 由于工程师把小数点点 错,致使已接近完工的S-80级潜艇重了70 吨,西班牙海军价值17.5亿英镑的潜艇计划 被迫搁浅。

前西班牙官员把这个错误描述为"致命 的",这样的潜艇一旦下水,很可能再也无法 浮出水面。

作为最新一级的柴电潜艇的第一艘,"艾 萨克·佩尔"号在被发现问题时,已接近完工。

据西班牙国防部透露,在未来三年内,西 班牙将支付给美国海军承包商电船公司900 万英镑,以评估这个问题,并开展纠正工作。

前西班牙战略评估办公室主任 Rafael Bardaji表示,官方将重新考虑美国电船公司的 建议。但是,他也曾表示,他们更倾向于把潜艇 的长度增加5到6米,以增加浮力。否则,这个 重达2200吨的潜艇将被迫削减重量。他还表 示,西班牙海军不希望以减少战斗系统或者不 依赖空气推进系统,来达到此目的。

## 169名被扣中国淘金者将全部获释

据中国之声报道 中国驻加纳使 馆昨日消息,目前169名被扣中国淘金 者陆续获释,并办理回国手续。加方承 诺: 近期停止在矿点以外地点实施抓捕

据中国驻加纳使馆工作人员表示, 当地时间8日,使馆与加纳国家安全和 移民部门负责人密切协调,目前124名

被羁押在加纳移民总局拘留所的采金人 员全部获释。另外,加方承诺,羁押在国 家调查局监狱的其余45人将于10日获 得释放,

中国驻加纳使馆临时代办周游斌说: 我们共有169名涉嫌非法采金人员被扣 留,经讨交涉,加方同意交保释金以后予 以释放,工作人员在现场协助金老板交保 释金,陆续释放在押公民,目前这些人身 体状况还可以,个别得疟疾,医生提供一 些检查、治疗,其他身体状况都还可以,没

加纳相关部门表示,近期停止在矿 点以外地点实施抓捕行动,并为有意 离境的中方采金人员提供便利和必要

大股民朋友提供融资炒股服务,时间灵活、费用低 您的自有炒股资金可以放大5倍杠杆,5万可以配25万;

网址:www.ahgppz.com 地址:合肥市庐阳区濉溪路国金大厦1305室 地址:合肥市步行街明教寺南200米九狮桥6号

无抵押信用贷款,车辆贷款,当 天放款,正规公司,合肥低息

0.65 分起 18095659227

专业代办信用卡18326172663

注册代帐增资13003001688 0.6-1.5分全严房 15357920375 0.5 兑现13285512223 品牌楼

100万公司6000元

·现代办信用卡**车货** 

15156043001

便

有受伤或者是其他重病的。

62974792 13956010666

六安金安开发区有5万平

设备齐全,服务周 。 学生资源丰富, 临6所学校。同时也适合公 正规专业 诚信迅速

芜湖路与桐城路交口高层精装 700m 楼及配套车位若干15855131877

割。适合幼儿园、会所、酒店、仓储等1395512

门面出租

方钢结构厂房,交通方便,独门独户,可分割也 可合作办厂18019554930

足浴店转让

号:340103199105263514遗失。 342921198212141110)中华人民

〒22。 景(340881198811157017)安徽省房 黒从业资格证书编号:FX100065遗

因合伙人纠纷转淠河路啤酒厂旁 600m足浴店,客源稳13805517938 散清广大读春豐期根关证明,加强自疾保护意识,规模原则